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Fai da te: tessitura a van in brickstitch

Luglio è sinonimo di calore e belle giornate. Vogliamo goderci il bel tempo e viaggiare. Allora perché non
considerare una vacanza in modalità road trip in un furgone? È con questa voglia di viaggiare che Meggy'Z vi
presenta il suo tutorial per fare un bel Van con perline Miyuki 11/0.
Declinate questo intreccio in spille, gioielli o anche un magnete da frigo da aggiungere alla vostra collezione.
Questa tessitura è fatta con la tecnica del brick stitck ma può anche essere tessuta in peyote. Vi lasciamo scegliere
la vostra tecnica di tessitura preferita.
Per i principianti, la cosa migliore è padroneggiare le nozioni di aumento e diminuzione a punto mattone prima di
iniziare. Alcuni punti sono dettagliati nel tutorial con l'aiuto di immagini. Dipende da voi!
Dimensioni: 5,5 cm di altezza e 4,8 cm di larghezza
La griglia Van può essere tessuta con tutti i colori di perline Miyuki 11/0 disponibili su Perles&Co, quindi lasciate
correre la vostra immaginazione.
E tu, dicci dove vorresti andare in viaggio con il tuo Van? Meggy'Z è andata sulla costa spagnola.
Non esitate a condividere le vostre Vans in giro per il mondo sulla pagina Facebook Perles & Co o su Instagram
citandoci @perlesandco, @meggyz_z o con il #perlesandco.

https://www.perlesandco.it/12-Aimants-11.9-mm-My-Hobby-p-99046.html
https://www.perlesandco.it/Comment-demarrer-un-tissage-Brick-Stitch---f-427-33.html
https://www.perlesandco.it/Comment-faire-un-tissage-en-brick-stitch-avec-augmentation-et-reduction---f-318-33.html
https://www.perlesandco.it/Comment-faire-un-tissage-en-brick-stitch-avec-augmentation-et-reduction---f-318-33.html
https://www.facebook.com/perles.co/
https://www.facebook.com/perles.co/
https://www.perlesandco.com/
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Che materiale usare per Tessitura Van in brickstitch con perline Miyuki Delicas 11/0 ?
 

MATERIALE

Miyuki Delica 11/0 DB0010 - Black
Cod. : DB-0010
Quantità : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0043 - Silver Lined Flame Red x8g
Cod. : DB-0043
Quantità : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0151 - Transparent Orange AB
Cod. : DB-0151
Quantità : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0157 - Opaque Cream AB
Cod. : DB-0157
Quantità : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0723 - Opaque Red x8g
Cod. : DB-0723
Quantità : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0731 - Opaque Gray
Cod. : DB-0731
Quantità : 1

Miyuki Delica 11/0 DB1283 - Matte Transparent Caribbean Teal AB x8g
Cod. : DB-1283
Quantità : 1

Miyuki Delica 11/0 DB1498 - Opaque Light Smoke
Cod. : DB-1498
Quantità : 1

Miyuki Delica 11/0 DB1561 - Opaque Pear Luster
Cod. : DB-1561
Quantità : 1

Miyuki Delica Duracoat 11/0 DB1832 - Galvanized Gold
Cod. : DB-1832
Quantità : 1
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Filo Fireline - 0.10 mm (4LB) Crystal x50 m
Cod. : FCU-960
Quantità : 1

Aghi per Miyuki extrafini x6
Cod. : OAC-162
Quantità : 1
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passi da seguire
 

 Tappa 1/8

•
Inizia a tessere in corrispondenza della freccia rossa.
•
Arrivati alla fine della prima fila tessere le 3 piccole
perline della fine (cornice rossa) : prima aggiungere le
prime 2 perline in brickstitch normalmente in
diminuzione, poi aggiungere una perlina e tornare nella
prima perlina della fila, il filo sarà automaticamente
all'inizio della fila per iniziare la seconda fila.

 Tappa 2/8

Ecco il risultato della tessitura nel passo 1: le prime 3 file
sono tessute.
• La quarta fila inizia dalla seconda perlina della fila.
• Continua a tessere alternando aumenti e diminuzioni
secondo la griglia per le prossime 17 file fino alla 2a
ruota.

 Tappa 3/8

Ecco il risultato della tessitura del passo 2. Una buona
parte è tessuta, inizieremo a tessere la 2a ruota.
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 Tappa 4/8

Piccolo schema riassuntivo e dettagli di come faccio
l'aumento a punto mattone per la 2a ruota.
1 -
2 -
3 -
4 -
5 -
6 -
7 -
8 -
9 -
10 -
11 -
12 -

 Tappa 5/8

Questo è il risultato della fila della seconda ruota.
Continua a tessere come la griglia, alternando aumenti e
diminuzioni fino a raggiungere lo specchio.

 Tappa 6/8

Tutto quello che devi fare è tessere lo specchio. Iniziare
con un aumento, poi diminuire e diminuire.
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 Tappa 7/8

La prima parte è tessuta. Non resta che tessere l'altro
lato. Per iniziare l'altro lato, puoi usare il filato rimasto,
aggiungere un nuovo filato o continuare con lo stesso
filato.
• Continuate a tessere, sempre alternando l'aumento e la
diminuzione fino a raggiungere lo specchio come nella
prima parte.

 Tappa 8/8

Questo è il risultato, solo lo specchio da tessere. Se
avete tessuto questa parte con il filo rimanente, il filo
sarà dall'altra parte dello specchio come nella foto. Per
raggiungere lo specchio, tessere il filo fino alla prima
perlina nera, poi continuare con riduzione, aumento e
riduzione.
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Il risultato
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